
 
 

 
 

  

e-mail:  ascamaja@gmail.com | www.ascamaja.com  

 
 

 

ATA DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DA ASCAMAJA 

 

AOS VINTE E NOVE DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE 

DOIS MIL E VINTE DOIS, AS DEZENOVE HORAS E TRINTA 

MINUTOS, A ASSOCIAÇÃO DAS CÂMARAS DE 

VEREADORES DO ALTO JACUÍ REALIZOU A ASSEMBLEIA 

GERAL MENSAL, TENDO COM O SEDE O CENTRO DE 

EVENTOS, NO MUNICÍPIO DE VICTOR GRAEFF, RS. O 

VEREADOR ALDOMAR VEIGA DE BOA VISTA DO 

CADEADO, REALIZOU O PROTOCOLO OFICIAL, 

CONVIDANDO OS PRESIDENTES DE CÂMARAS DE 

VEREADORES E AUTORIDADES PARA COMPOR A MESA 

OFICIAL. EM SEGUIDA CONVIDOU A VEREADORA DE 

LAGOA DOS TRES CANTOS, ARILUCIA ERTHAL SIMON 

PARA REALIZAR A LEITURA DA PALAVRA DE DEUS, 

ONDE A MESMA LEU UM VERSSÍCULO BÍBLICO, EM 

SEGUIDA FOI CANTADO O HINO NACIONAL. NA 

SEQUENCIA, O SENHOR MARCIO PINTO, PRESIDENTE 

DA CÂMARA DE VEREADORES DE VICTOR GRAEFF, 

MUNICÍPIO SEDE DO EVENTO, FEZ O USO DA PALAVRA, 

SAUDANDO OS PRESENTES. APÓS O PRESIDENTE 

CEZAR FORMENTINI PASSOU A CONDUZIR OS 

TRABALHOS, ONDE O PRESIDENTE SAUDOU OS 

PRESENTES E PASSOU A PALAVRA AO PREFEITO 

MUNICIPAL DE VICTOR GRAEFF, LAIRTON ANDRE PARA 

O USO DA PALAVRA. NO EXPEDIENTE DOS TRABALHOS 
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DA ASCAMAJA, A VEREADORA SECRETÁRIA DA 

ASCAMAJA ELIANE FEZ A LEITURA DOS SEGUINTES 

DOCUMENTOS: EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA A 

ATUAL ASSEMBLEIA, EDITAL Nº 010/2022; ATA DA 

ASSEMBLEIA GERAL ANTERIOR, REALIZADA EM BOA 

VISTA DO CADEADO, SENDO A ATA COLOCADA EM 

DISCUÇÃO E APROVADA DE FORMA UNÂNIME. FORAM 

TAMBÉM LIDOS DOCUMENTOS ENVIADOS PELAS 

CÂMARAS DE VEREADORES ASSOCIADAS, SENDO 

ELES: OFICIO Nº 146/2022, DE AUTORIA DA CAMARA DE 

VICTOR GRAEFF; OFICIO Nº DE AUTORIA DA CAMARA DE 

SALTO DO JACUI. TODOS LIDOS E APÓS A DEFESA, 

FORAM APROVADOS DE FORMA UNÂNIME. FOI 

REALIZADA A POSSE E LEITURA DAS PORTARIAS: Nº 

010/2022 QUE NOMEIOU O SENHOR GABRIEL DE JESUS, 

VEREADOR DO MUNICÍPIO DE IBIRUBA, RS, PARA 

COMPOR COMISSÃO DE INDUSTRIA, COMERCIO E 

SERVIÇOS DA ASCAMAJA; PORTARIA Nº 012/2022 – QUE 

NOMEIOU A SENHORA MARLA IVANA KLEIN RAUC, 

VEREADORA DO MUNICÍPIO DE QUINZE DE NOVEMBRO, 

RS, PARA COMPOR COMISSÃO DE INDUSTRIA, 

COMERCIO E SERVIÇOS DA ASCAMAJA; PORTARIA Nº 

013/2022 QUE NOMEIOU A SENHORA ANITA SCHÄFER 

VEREADORA DO MUNICÍPIO DE QUINZE DE NOVEMBRO, 

RS, PARA COMPOR A SAÚDE E BEM ESTAR SOCIAL DA 

ASCAMAJA. FOI APRESENTADO O PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº. 001/2022, QUE DISPÕE SOBRE A 

REGULAMENTAÇÃO DAS DIÁRIAS NA ASCAMAJA, 

Comentado [PeACS1]:  
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SENDO O PROJETO LIDO, COLOCADO EM DISCUÇÃO E 

APROVADO DE FORMA UNÂNIME. NA ASSEMBLEIA, FOI 

COLOCADO EM APRECIAÇÃO AS ENTRADA SE SAIDAS 

DA ASCAMAJA CORRESPONDENTES AO MÊS DE JULHO, 

FEITA PELO TESOUREIRO SENHOR LEONEL, APÓS A 

LEITURA FOI COLOCADO EM APRECIAÇÃO, SENDO 

APROVADAS DE FORMA UNÂNIME. O PRESIDENTE 

CEZAR CONCEDEU ESPAÇO AOS SENHORES CLAIR 

KHUN E TUTA REBELATO. FOI ABERTO O ESPAÇO PARA 

O PROMUNICAMRENTO DOS VEREADORES, SENDO 

ELES: JOSE CARLOS MERHRING, DE ESPUMOSO; 

LEONEL ADLER, QUE COMUNICOU SEU AFASTAMENTO 

DO CARGO DE TRESOUREIRO EM VIRTUDE DE TER 

ASSUMIDO UMA SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 

EM SANTO ANTONIO DO PLANALTO E OS VEREADORES 

DILETA PAVÃO CHAGAS E SANDRO DRUM. NADA MAIS A 

TRATAR, O PRESIDENTE SAUDOU OS PRESENTES 

PARTICIPANTES E ENCERROU A ASSEMBLEIA ÀS VINTE 

E UMA HORAS E CINQUENTA MINUTOS, EU CEZAR 

FORMENTINI, PRESIDENTE, ASSINO A PRESENTE ATA, 

ONDE ESTÁ SERÁ LIDA E COLOCADA EM VOTAÇÃO NA 

PRÓXIMA ASSEMBLEIA GERAL, RS. EU CLAUDIOMIRO 

OLIVEIRA DOS SANTOS, NA FUNÇÃO DE SECRETÁRIO 

EXECUTIVO DA ASCAMAJA, LAVREI A PRESENTE ATA. 
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